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Пулмолог Дејан Жујовић изјавио је да је у Србији у протеклих годину и по дана од
последица ковида-19 преминуло најмање 20.000 људи.

  

  

Жујовић је у интервјуу за недељник Нови магазин казао да је ова пандемија, по
изгубљеним животима, Србију коштала града величине Вршца.

  
  

Ми смо изгубили битку када је у питању вакцинација. Пропустили смо шансу због свог
необразовања, бахатости, немарности и гледања само својих интереса

    

„Нисам оптимиста. Ми смо изгубили битку када је у питању вакцинација. Због
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неадекватног деловања у одређеним тренуцима, пустили смо да се пандемија развија
својим путем. Пропустили смо шансу због свог необразовања, бахатости, немарности и
гледања само својих интереса“, истакао је пулмолог.

  

Жујовић је рекао да је вакцинација у Србији подбацила због „дивљања“ антиваксера као
и због тога што је процес вакцинације био део политичког маркетинга председника
Александра Вучића.

  
  

Пошто су председник и премијерка стално у кампањи, они су одлучили да са својом
кампањом наставе и кроз процес вакцинације, што се веома лоше одразило

    

На питање шта је било погрешно у кампањи за вакцинацију становништва, пулмолог је
казао да је сам процес вакцинације кренуо као политичка кампања.

  

„Сваки дан смо слушали изјаве политичара у стилу: ‘Ми смо набавили’, ‘Ја сам набавио’,
‘Председник је набавио’, ‘Премијерка је дочекала авион’… Процес вакцинације је
државни и општенародни процес, а не политичка кампања. Али, пошто су председник и
премијерка стално у кампањи, они су одлучили да са својом кампањом наставе и кроз
процес вакцинације, што се веома лоше одразило. Њихови медији су чак прозивали људе
који су примили ‘Вучићеву вакцину’, а не припадају СНС камарили“, подсетио је Жујовић.

  

Упитан да ли је било у реду да шеф државе на вакцинацију иде хеликоптером, доктор је
казао да би можда би било у реду „да је ово Боцвана“.

  

„То је био један вид бесомучног политичког маркетинга који много кошта грађане Србије.
Вучић се вакцинисао тек 6. априла, а претходно је имао 15 лажних најава свог
вакцинисања. Један добар део становништва је помислио ‘ако председник неће да се
вакцинише, нећемо ни ми'“, рекао је доктор за Нови магазин.

  
  

Вучић је у Кризни штаб делегирао подобне и послушне особе. Ако је луд, народ нека
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верује таквим особама“

    

По његовим речима, Вучић је требало да оде у свој дом здравља и да стане у ред за
вакцинацију, „као и сви нормални грађани, а не да у хеликоптеру изиграва некакво
митско биће“.

  

На питање да ли грађани после свега што се протеклих месеци чуло од представника
највише власти и Кризног штаба, могу да буду сигурни у њихове процене и одлуке током
борбе против пандемије, Жујовић је казао да народ не сме да се ослања на људе које
није делегирало стручно тело, него лично Александар Вучић.

  

„Вучић је у Кризни штаб делегирао подобне и послушне особе. Ако је луд, народ нека
верује таквим особама“, рекао је пулмолог Жујовић.

  

Са мање од 40 одсто вакцинисаног становништва, пише Нови магазин, Србија се налази
на 36. месту у свету и четврти талас пандемије дочекује с више од половине
становништва незаштићеног од напада вируса, иако на залихама има око два милиона
доза вакцина.

  

(Нова)
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